

同胞同億七陸必終
我於向歸內暴殘偽匪
烈劇爭內暴殘偽匪
在存久長能可不絕

蔣院長答紐約時報記者問 我爲原則政策奮鬥 決不與匪接觸談判

【中央社台北二日電】行政院長蔣經國，曾於本星期一（十二月三十一日）下午四時至五時，在院辦公室接見紐約時報記者黎安所，並答覆黎安所提出問題，將院長接見這位美國記者時，行政院新聞局長錢復陪同在座。蔣長答覆黎安所提問題如下：

問：請問院長，一九七四年將是怎樣的一年，對中華民國有什麼困難？

答：一九七四年，對各國都有相當困難，就中華民國來說，我們有信心一定可以克服困難。

問：請問院長，展望一九七四年，對中華民國的外交方面會不會有何挫折？

答：過去數年間，有若干國家和中華民國中止外交關係，就我們來說，今後將要盡力維持我們與我們斷絕了所有來往，相反的，在文化經濟方面，若果這並不表示與我們的接觸與我們的接觸都有增加。目前，我們與一百二十個國家與地區維持貿易關係，若干國家的接觸都有增加。最近，其與我國的貿易額又有顯著增加，最近若干歐洲銀行且擬來華設立分行。

目前美匪關係 對美毫無利益

問：美國與毛共的接觸交往，將來是否會超過目前的程度？

答：這是須要由美國政府回答的問題。

問：美國與毛共的接觸，將對美國都將有何種情況？

答：明

年毛共兩國在內共匪，清清楚楚地回答。

問：大陸對外的情況如何？

答：明

年毛共兩國在內共匪，清清楚楚地回答。